

释放泰山激情 乐享原浆清凉

2014淄博泰山原浆啤酒狂欢节开幕,专业乐队助兴,各地美食来袭

本报6月8日讯(记者 张汝树 刘光斌) 释放泰山激情,乐享原浆清凉。7日,淄博泰山原浆啤酒狂欢节在红星美凯龙家居广场举行,为淄博人民献上了一份最欢乐的礼物。吃海鲜,喝泰山原浆,或许是您在这个夏天放松娱乐的不错选择。

啤酒是炎炎夏日里酿造出无数喜悦和欢乐的最佳选择,由齐鲁晚报《今日淄博》、淄博乾润文化传媒有限公司、山东泰山啤酒有限公司主办,红星美凯龙家居广场联合主办,恒和·花半里、淄博远方丰田汽车销售服务有限公司协办的2014淄博泰山原浆啤酒狂欢节盛大开幕,活动将从6月7日开始一直持续到6月29日。

在7日开幕现场,伴随着芒

果娱乐专业DJ的即兴开场,百余名市民啤酒节上相聚,热情瞬间被点燃。活动现场,市民购票入场。狂欢节开幕当晚,主办方设置了多个抽奖环节,奖品是不同容量的饮酒券。1斤饮酒券、10斤饮酒券……不断有市民获得奖品。此外,芒果娱乐等活动协办方向市民免费发放了入店体验券,现场惊喜不断。

夏日的冰爽酒城,让我们尽情狂欢。啤酒节携手全国各地品牌美食机构,张小歌麻辣香锅、紫燕百味鸡,多种美味小吃,让您吃不停;芒果娱乐加盟,专业的DJ、歌手、乐队现场助兴,每晚激情演出,让您乐不停。

啤酒节活动得到了众多市民的喜悦。“在这里喝酒太爽了。”活动现场市民刘先生表示:



市民在啤酒节上尽享夏日清凉。 本报记者 王鸿哲 摄

“天气越来越热了,早盼着有这么个活动,能让大家聚在一起喝啤酒。人多了热闹,夏天就

该这么过,听说这次活动要持续很多天,我还通知了很多朋友,没事就多来几趟”。

相关链接

泰山原浆啤酒 新鲜写在瓶盖上

泰山原浆是全麦啤酒原液,不过滤,富含酵母,最大限度保留活性营养物质(氨基酸、蛋白质等),是最新鲜、最原始的啤酒。

采用独特德国上面发酵工艺,酒液醇厚,麦香浓郁;口味新鲜纯正,风味独特,领先行业的原浆白啤。

泰山原浆突破工艺创新,攻克国内原浆啤酒技术难关,实现了30天保鲜的620ml小原浆啤酒。瓶装原浆啤酒国内首创,区别桶装、罐装原浆。不同于桶装扎啤(生啤):采用不过滤生产工艺,富含大量酵母等有益于身体健康的营养成份。新鲜写在瓶盖上,让消费者更直观的看到产品的卫生质量。同时,兼顾营养、卫生、便于运输等特点也都是扎啤所没有的。

相关链接

无“不定项选择” 识记类考题较多

今年的市属事业单位考题,与去年相似,仍均为客观性试题。140道考题中,判断题占了40个,单项选择和多项选择分别是70个和30个,没有不定项选择。

考试前,为淄博市市情市貌而犯愁的小沈,在考试后长舒了一口气,“考察淄博市相关的,一共6个题,还好我都答上来了。”据不少考生反映,今年的考题,识记类的题型较多。

为求稳定,不少应届毕业生逢考必报

事业单位招聘热潮不退;专家:有积极心态也要理性选择

本报6月8日讯(记者 张童 见习记者 刘琛) 8日,淄博市属事业单位、文昌湖区所属事业单位开考。淄博一中、淄博三中、淄博技师学院、山东工业职业学院等9个考点,预计应考人数8228人。

在山东工业职业学院考点,记者随机采访到20位考生。大部分参加此次事业单位招聘的考

生表示,参加考试,是为了“求稳”,突出表现在应届生群体。就业带来的压力,令不少应届生逢考必报。山东财经大学统计学专业应届毕业生小周,对事业单位、公务员工作非常青睐。“临近毕业,除了弄毕业论文之外的时间,我都在关注招考信息。哪有考试我就去考。”

临沂大学应届毕业生小沈

相继考了临沂市属事业单位、山东省属事业单位,这次也报考了文昌湖区一职位。“逢考必报,我父母很支持我,只要考上,在哪儿工作无所谓。”

对此,淄博市人社局事业单位公开招聘工作人员表示,考生有积极的心态是好的,同时应该有选择的报考合适的岗位。

山东理工大学招生就业处

的杨老师建议各位考生,应该理性选择适合自己的报考岗位。“要讲求学以致用,如果大学所学专业为技术性很强的专业,就不要盲目去报考事业单位,可以选择对口的企业,更有利于专业的发挥。参加事业单位、公务员考试,只是工作路上的一个选择,不应将全部心力放上去,以免造成过大压力。”

鲁食健广审(文)第2014040056号

BRAZIL 好蜂胶

就选益普利生

CCTV 央视广告支持

SHUYU 漱玉平民大药房 各门店有售

益普利生牌蜂胶软胶囊由山东圣海保健品有限公司出品

购买直通热线: 400-658-1860

拨打直通热线购买的前1000名消费者,

赠价值116元

益普利生牌多种维生素矿物质咀嚼片(100片)



首瓶10元



益普利生蜂胶原料出自世界最好的蜂胶产地——巴西圣保罗



扫描关注山东圣海
官方微信公众平台号

健康服务热线400-658-1887

国食健字 G20130041 保健食品不可代替药物的治疗作用